



## 【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



**聖母蒙召升天 (節日)** 聖母升天啟示了人類獲得救恩的最終目標和完滿的境況。耶穌的復活、升天，是要將這物質世界全部納入天主氛圍的幅度之中，徹底地將敗壞的肉身，植入了不腐朽的可能性，人如與救恩合作，便能分享天主永遠的生命，塵世之路成了邁向天國旅程的一部份。聖母藉信仰產生了耶穌，她代表全人類接納了天主的救恩，分沾天主永恆的生命，事實上聖母預早到達了一個完滿點，這是一個恩惠，因為她的肉身早已達到無罪境界中，死亡是物質的結束、瓦解，為要變成另一個新的形態存在，聖母升天是人類得救的典範。

## 2022.08.15 【萬福瑪利亞】

「因全能者在我身上，行了大事」(路 1:49)

默 11:19; 12:1-6, 10  
詠 45:10, 11-12, 5-16  
路 1:39-56



### 默想：

今天教會紀念聖母蒙召升天。「聖母升天」的傳統很早就已存在，可以追溯到三、四世紀；1950 年教宗比約十二世正式隆重宣佈為當信道理。

聖母是一位完美的基督徒，因而「在完成她的塵世之旅後，靈魂肉身一起被提昇至天國的光榮裡。」單就今天福音，已經看見聖母表現出「卑微的婢女」的謙遜、「靈魂頌揚上主」的堅定信德和誠懇積極以愛待人的態度。

這些，我能效法嗎？我能像聖母時常記著，自己的「福」源自天主，祂主動的召叫並給我力量嗎？我能像聖母主動的關心別人嗎？我能像聖母帶給別人天主子的祝福嗎？如果我能做到其中一二，在我完成我的塵世之旅後，想必有機會，在天與她共享她的聖子的光榮吧。「聖母升天」為基督徒有積極意義。我們由此知道，卑微的人是可以到達天主的光榮國度的，就

如今天彌撒的頌謝詞：「天主之母童貞瑪利亞，今日蒙召升天，是你教會要達到圓滿境界的開始和預像，也是你子民在人生旅途中，充滿確切希望和安慰的憑證。」

### 我的祈禱：

主耶穌，祢的母親讓我們認識到人的終極願境。祈願幫祢助我們學習聖母，堅守信德，全心領受上主給我們的使命，心懷聖言，積極而又謙遜地祝福他人，幫助他人，日後能與聖母，在天同享光榮。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



### 默示錄 11:19; 12:1-6, 10

(有一個女人，身披太陽，腳踏月亮。)

那時候，天主在天上的聖殿敞開了，天主的約櫃，也從天主的聖殿中，顯露出來了。天上出現了一個大異兆：有一個女人，身披太陽，腳踏月亮，頭戴十二顆星的榮冠；她腹中懷了孕，在產痛中呻吟。

跟著，天上又出現了另一個異兆：有一條火紅的大龍，有七個頭，十隻角，頭上戴著七個王冠。牠的尾巴，將天上的星辰，勾下了三分之一，投在地上。那條龍，站在那要生產的女人面前，待她生產後，要吞下她的孩子。

那女人生了一個男孩；他就是要以鐵杖牧放萬民的那位。那女人的孩子，被提到天主和他的寶座前。女人就逃到曠野，在那裡，有天主給她準備好的地方，叫她在這裡，受供養一千二百六十天。

那時候，我聽見天上有大聲音說：「現在，我們的天主獲得了勝利、權能和國度，也顯示了他基督的權柄。」——上主的話。

### 聖詠 45:10, 11-12, 15-16

10. 列王的公主，都成群結隊，前來歡迎你。王后佩帶敖非爾金飾，侍立在你右邊。

11-12. 女兒！請聽，請看，也請側耳細聽：忘卻你的民族、和你父的家庭！因為君王戀慕你的美艷雅麗。他是你的主；你應向他伏首至地。

15-16. 公主身穿錦衣華服，被引到君王面前；成群童女，陪伴著她，到你身邊；在歡樂歌舞聲中，一齊進入了王宮。

### 聖路加福音 1:39-56

(全能者在我身上行了大事，舉揚了卑微貧困的人。)

瑪利亞就在那幾日起身，急速往山區去，到了猶大的一座城。她進入匝加利亞的家，就向依撒伯爾請安。

依撒伯爾一聽到瑪利亞請安，胎兒就在她腹中歡躍。依撒伯爾於是充滿了聖神，高聲說：

「在女人中，你是蒙祝福的，你的胎兒，也是蒙祝福的。我主的母親，駕臨我這裡，這是我那裡得來的呢？看，你請安的聲音，一入我耳，胎兒就在我腹中，歡喜踴躍。那信了由上主傳於她的話必要完成的，是有福的。」

瑪利亞於是說：

「我的靈魂頌揚上主，我的心神歡躍於天主，我的救主，因為他垂顧了她婢女的卑微，今後萬世萬代都要稱我有福；因全能者在我身上，行了大事，他的名字是聖的，他的仁慈世代代於無窮世，賜與敬畏他的人。他伸出了手臂，施展大能，驅散那些心高氣傲的人。他從高座上，推下權勢者，卻舉揚了卑微貧困的人。他曾使飢餓者，飽饗美物，反使那富有者，空手而去。

「他曾回憶起自己的仁慈，扶助了他的僕人以色列，正如他向我們祖先所說過的恩許，施恩於亞巴郎和他的子孫，直到永遠。」

瑪利亞同依撒伯爾，住了三個月左右，就回家去了。——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org)

電話：2838 0780

傳真：2838 0876

\_\_\_ 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
\_\_\_ 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
\_\_\_ 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_